2

3

PRS0 (LR AR—Y 7 = 2AF

Jope e =2 N > iAis
1R ILRERAT RS V7N — /Lt
—BEF AV—2
BANBARAH X 2 2 2 1 6 13
Mo>T 1. 0 0 8 0O 9
JBIEHSD 5 0 2 0 HERS 7
SWING*TOP 1 1 0 5 7
IZEhERSC 4 0 0 4 0 2 10
AIYF VY RTIIR 0O 2 0 1 0 0O
HERBEEE [SAARIN] 108464 [RAKRT] 1285085  [FTEESR] 1ESEN224 EBEEE 4
F—L% 1123145678 |9]|10[11]|12]|13|14]|%
BANBARAHXRX| 2| 60| 4] 5 17
dJ—J)LKF94> 0] O0]|O0]| 2|6 8
2y T8 FWBER 12 IHAIR 22 EHME 2 AEEX =zs SHBAF

B-WAER OMHFIL-.BE—t — AR mE S

B-mEgR eETH— PN NI ¥ AN

em) A2y HAMBXR. EBE—t.WI—3 =855 ——— -85 FIIE®

% X251 HFLE—FRQ =84 ——— -8 ———

HESRAGHEE (HaBIm] 1288535  [RAKRT] 1485259 [FRERSRN] 1R¥RI%2s EEEE 5
F—L4% 1123456789 (|10[11]12]13]14]| &t
ih=hggsc [ 8o 5| 2| 1 16
BI%H55T | 50602 13

gy X VUTFEL 12 ERMEW 22 TREME 32 KEEA eaa \BEX

’—H EK 8 #.0OBFFES — BXRE

B gn emi# &

FEEH.PE F

G FEN BERT

=241 BEHBF. PHEE

2T MERF, ATIE, EHHB—

(B A2 B RFOQ.EBRAE =247

ZEH EBRREL I BARBER

RESEL  (Ramm [HEKT] (FFERRA] ORSfH00% REES 7
F—L4 1|2[3[afs5][6]7]8]o10]11]12]13]14]%
HhE P D= REBE P L 0
L [ | || 0
B FE 12 28 38 2Ra
B KX —
B 2% -
(%) AR ——— =841 ——— -8y ———
(%) KB ——— =841 ——— 841 ———




